MANEMIZTHMIO KYNPOY Tunpa NAnpodopkig
ENA412: Aoywkn otnv MAnpodopikn Avva Ouinmou

Yelpd NpoBAnuatwy 4
Huepounvia MNapadoong: 3/12/18

Aoknon 1 (9 povadeg)

No amo¢paoioste KATA TTOOO OL TO KATW TpodlaypadEg sival opbéc oclpPwva Pe TV
€vvola NG UEPLKAG 0pBOTNTAC Kal TNV €vvola TNG OAlKAG opBotntag. Na altlohoynoete
oUVTOHA TLG OMOVTNOELS 006 (6ev elval anapaitnTo va KATAOKEUAOETE AMOSEIEELG UE TOUG
KOvOvec). H evtoAn skip eival pla evtoAn n omoia &gv ekTteAel TUMOTA KAl LKOWVOTIOLEL TOV

kavova {¢} skip {d}.

(a) x=12Ay=7} skip {z=12}

(B) (x>6Ay>3} iIF x>y X :=vy; elsey = x {3<x<6}
(v) {x=228 Ay>1} while (x 1= y) x = x+1 {x=y}

Aoknon 2 (30 povadec)

Noa amobeifete tnv opBOTNTA TWV TILO KATW TIPodLaypadwy (oAkr opBotnta).
(a) |=tot {x =0} P {y = x!} 6mou o kwdikag Tou P Sivetal o kKATw.

a = X;
y = 1;
while (a > 0){
y 1=y * a;
a:=a-1;
3

(B) |I=tot {n=21} C {m=p-gq, p=max{A[i]|]0<i<n},g=min{A[i] | 0<i<n}}omnouvo
KwdKag tou C SlveTal Lo KATw.

p = A[O];
q := A[O];
1 = 0;
while (i < n){
it (ALi] > p)
p = ALi];
else
it (ALi] < q)
q = ALil;
else
skip;
i++;
3
m 1= p*q;

Acknon 3 (11 povadec)
©¢Mou e va mpooBécou e otn yAwooo WHILE (Stadaveta 9-5), evtolég tng popdnic:

case B of {1:Cy; 2:Cy; ...; n: Cp}
OL eVTOAEG QUTEC ekTEAOUVTOL WG EEAG:

(1) Npwta umoAoyiletal n ékdppacn B yla va SwoeL pia TLun x.
(2) Avto x=1i,1<i<n, tote ekteleital n evroAn C;.
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(3) Awodpopetikd, n evioAr] Sev ekTeEAEl KL EVEPYELO KAL N POR TOU TIPOYPOULOTOG
TIPOXWPEL OTNV EMOUEVN EVIOAN (aV UTIAPXEL).
(o) OewpnoTe TOV TLO KATW KAVOVA YLO. TNV EVTOAN.
{¢ AB = 1}C,{{} ...{p A B = n}C, {1y}
{op} case B of {1:Cy; ...;n: C, 1 {y}
No e€nynoete ylati o kavovog autog sivatl AavBaopévog.

(B) No mpoteivete SlopBwpévn £kdoxr TOU TLO Kavova amd To HEPOG (a) Kal vo Tnv
XPNOLUOTIOLNOETE yLa va anodeiete Tnv opBoTNTA TNG Lo KATW MpoSLlaypadnc.

{l1<xaAax<3}casexof {l:y:=x—-1; 2:y:=x-2; 3:y:=x—-3} {y=0}

Aoknon 4 (14 povadeg)

Oswpnote to povtélo Kriple M=(W, R, L), 6mou
W ={a,b,c,d,e}
R ={(a,c), (a,e),(b,a),(b,c),(d,e),(e,a)}, kat
L(a) = {p}, L(b)={p,a}, L(c)={p,a}, L(d) = {q} kar L(e) = {}.

(a) Na mopoucidoete 1o povtéAo M ypadLka.

(B) Mo kABe pia amod TIG Mo KATW WBLOTNTEC va. amodacioeTe KOTA OO0 UTTAPXEL KOOHOG
TOU HoVTEAOU M TTOU Va TIG LKOVOTTOLEL.

i. O—pAOO—p iv. Op v<Oq)
i. Cga-0q v. OpvO—p
i. Opv<Oq vi. O(pVv—p)

Aoknon 5 (16 povadec)

Na Sei€ete OTL OL TILO KATW TIPOTACELS TOU Bacikol TPOTILKOU AOYLOHOU Elvail €YKUPEG.
(@) Cldvid) o (Cov OP)
B) OT—= (0 — <o)

Aoknon 6 (20 povadec)

Na anodeifete Ta Mo KATW Aoyka emakoAouBa tou TporikoU AoylopoU KT45.
(a) O(Bp — Og) v O(0g — Op)

(B) 0(<Cp — q) <> O(p — )
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